89

Colette Quéguiner



Pays: France
Langue: Français

Note: Traduit du néerlandais en français

ISNI: ISNI 0000 0000 0008 6239 (Informations sur l'ISNI)

Colette Quéguiner: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (3)

"Au gré de sa grâce"
(2018)
(1989)
de André Louf
avec Colette Quéguiner comme Traducteur

L'Enfance de Jésus
(1981)

"Au gré de sa grâce"
(1989)
de André Louf
avec Colette Quéguiner comme Traducteur



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Colette Quéguiner (3 ressources dans data.bnf.fr) Religion (3) **6**9 **6**9 Prière -- Christianisme Jésus-Christ -- Enfance et jeunesse **3**9 Spiritualité chrétienne Personnes ou collectivités en relation avec "Colette Quéguiner" (3 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2) Gilbert Gobert **6**9 89 André Louf (1929-2010) Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1) A. Coppieters **6**99 Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF